



国务院新闻办公室新闻发布会

现场直播

[网站首页](#) | [新闻发布](#) | [图片直播](#) | [发布要点](#) | [文件/相关政策](#) | [相关报道/背景](#) | [相关新闻发布](#)

国新办举行新型冠状病毒感染的肺炎防控工作新闻发布会

发布时间：2020-01-22 | 来源：国新网

国务院新闻办公室于2020年1月22日（星期三）上午10时举行新闻发布会，请国家卫生健康委员会副主任李斌，国家卫生健康委员会应急办主任许树强，国家卫生健康委员会医政医管局负责人焦雅辉，中国科学院院士、中国疾病预防控制中心主任高福介绍新型冠状病毒感染的肺炎防控工作有关情况，并答记者问。

发布要点

卫健委成立疫情应对领导小组 每日研究会商疫情防控工作

多措并举 进一步加强疫情防控工作

严格落实春运期间防控措施 降低疫情跨地区跨境传播风险

更多

图文直播

图片直播

间隔: /手动刷新/ 打印



国新办新闻局副局长、新闻发言人秦艳春（刘健 摄）

秦艳春：

女士们、先生们，记者朋友们，上午好。欢迎大家出席国务院新闻办新闻发布会。最近，大家对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作高度关注，为了帮助大家更好地了解相关情况，今天我们邀请到国家卫生健康委员会副主任李斌先生，国家卫生健康委员会应急办主任许树强先生，国家卫生健康委员会医政医管局负责人焦雅辉女士，中国科学院院士、中国疾病预防控制中心主任高福先生。请他们一起为大家介绍相关情况，并回答记者朋友们的提问。

首先，请李斌先生作介绍。

2020-01-22 10:01:44



相关新闻发布会

相关报道/背景

文件/相关政策

新型冠状病毒感染的肺炎纳入法定传染病管理



卫健委举行冬春季常见病预防和节日期间健康提示有关情况发布会

卫健委举行我国流感防控工作新闻发布会

卫健委举行冬春季传染病防控等情况新闻发布会

应对新型冠状病毒，我们该怎么预防？

针对湖北武汉等多地报告的新型冠状病毒感染的肺炎病例，国家卫生健康委员会日前回应说，当前疫情仍可防可控

根据中国疾病预防控制中心和世界卫生组织各方专家的观点

公众预防应注意以下四个方面

- 勤洗手**
 - 包括在制备食品之前、期间和之后；咳嗽或打喷嚏后；照护病人时；饭前便后；手脏时
 - 在处理动物或动物排泄物后，立刻用肥皂、含有酒精的洗手液和清水洗手

习近平对新型冠状病毒感染的肺炎疫情作出重要指示

李克强主持常务会 进一步部署肺炎疫情防控工作

国家卫生健康委会同相关部门联防联控 全力应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情

关于县级疾病预防控制等专业公共卫生机构指导基层开展基本公共卫生服务的通知

关于进一步加强秋冬季重点传染病防控工作的通知

关于进一步加强夏秋季重点传染病防控工作的通知

Copyright www.scio.gov.cn All Rights Reserved

京ICP备14055996号

版权所有：中华人民共和国国务院新闻办公室 | 网站声明 | 联系我们